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Предметом вивчення навчальної дисципліни є суспільні відносини 

в сфері господарювання, врегульовані нормами господарського 

права.

Метою вивчення навчальної дисципліни є: формування у 

здобувачів вищої освіти системи правових знань, невід’ємно 

пов’язаних з управлінською діяльністю; засвоєння теоретичних 

знань та практичних навичок, пов’язаних із правовим 

регулюванням господарської діяльності, правовим статусом 

суб’єктів господарювання та правовими механізмами 

державного регулювання господарської діяльності органами 

влади та управління.

Основними завданнями навчальної дисципліни є: засвоєння 

норм господарського права; вироблення у здобувачів вищої освіти 

наукового підходу до оцінки чинного господарського права, 

необхідності вдосконалення правового регулювання господарської 

діяльності; вміння розв’язувати конкретні господарські ситуації на 

базі національного та міжнародного законодавства; розвитку 

правового мислення щодо реалізації господарського права в сфері 

господарської діяльності; усвідомлення відповідальності при 

здійсненні юридично значимих дій.



Згідно з вимогами освітньо-професійної програми у 

здобувачів вищої освіти мають бути сформовані

наступні елементи компетентності:

загальні:

- здатність реалізувати свої права і обов’язки як члени суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні;

- здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

фахові:

- здатність діяти соціально відповідально і свідомо; 

- здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту;

- розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній діяльності. 



Програмні результати 

навчання:
знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні; 

зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 

досягнення суспільства, використовувати різні види та форми рухової 

активності для ведення здорового способу життя;

застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності 

діяльності організації;

демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у 

різних сферах діяльності організації; 

демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько 

свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до 

різноманітності та міжкультурності.



Інформаційний обсяг 

навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття та види господарської діяльності. 

Тема 2. Державне регулювання господарської діяльності в Україні. 

Тема 3. Суб’єкти господарської діяльності. 

Тема 4. Організація господарської діяльності. 

Тема 5. Припинення підприємницької діяльності юридичних та фізичних осіб. 

Тема 6. Правовий режим майна суб’єктів господарювання. 

Тема 7. Загальні положення про договори у сфері господарської діяльності. 

Тема 8. Договори про передачу майна у власність. 

Тема 9. Договори про передачу майна в користування. 

Тема 10. Договори про виконання робіт. 

Тема 11. Договори про надання послуг. 

Тема 12. Зобов’язання про спільну діяльність. Договори про створення 

юридичної особи. 

Тема 13. Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності підприємств. 

Тема 14. Захист прав та законних інтересів суб’єктів підприємницької діяльності. 


